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ÖSSZEGZÉS 

Az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű 

Társaság vagyongazdálkodása a 2015-2018. években nem volt szabályszerű, ezért működé-

sének átláthatósága és elszámoltathatósága, továbbá a nemzeti vagyonnal való felelős gaz-

dálkodás nem volt biztosított.  

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket, illetve az ingye-
nesen juttatott közvagyont az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják 
fel. 

Az állam és a helyi önkormányzatok tulajdona nemzeti vagyon, melynek megőrzése érdekében kiemelten fontos 
a nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzése. Ellenőrzésüket további társadalmi elvárás is indokolja. Rész-
ben a gazdálkodásuk körébe tartozó vagyon nagysága, részben az általuk ellátott közszolgáltatások, sajátos feladat-
ellátások, mivel tevékenységükön keresztül a lakosság széles köre kerül kapcsolatba a társaságokkal. Az önkormány-
zati tulajdonú gazdasági társaságok vezetői teljesítményértékelését érintő ellenőrzések lefolytatása a téma jellege, a 
vezetőknek a társaság működése szempontjából meghatározó szerepe és a társadalmi érdeklődés miatt indokolt. 

Az Állami Számvevőszék céljaival és a társadalmi igénnyel összhangban, a gazdasági társaságok kiemelt fontosságú 
szerepe miatt került sor az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű 
Társaság vagyongazdálkodásának, illetve az Ózd Város Önkormányzata tulajdonosi joggyakorlásának ellenőrzésére. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Ózd Város Önkormányzata a tulajdonosi jogait szabályszerűen gyakorolta. 

Az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság a jogszabályi 
előírásnak megfelelően rendelkezett leltározási szabályzattal, azonban beszámoló mérlegtételeinek alátámasztásá-
hoz nem készített a jogszabályi előírásoknak megfelelő leltárt. Szabályszerű leltár hiányában az egyszerűsített éves 
beszámolói nem voltak megalapozottak, így a valódiság elve, mint számviteli alapelv nem érvényesült, az ÓZDINVEST 
Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság nem biztosította a nemzeti va-
gyonnal való elszámoltathatóságának feltételeit. 

Az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság a jogszabályi 
előírások ellenére a 2015. és a 2017. évi tárgyi eszközeinek bekerülési értékét nem az eszközök megszerzése érdeké-
ben felmerült összegben állapította meg. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő 
és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője részére kettő javaslatot fogalmazott meg.  
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak megállapítása 

volt, hogy az Alapító1 a gazdasági társasága feletti tulajdo-

nosi joggyakorlás kereteit kialakította-e, tulajdonosi jogait 

megfelelően gyakorolta-e és kötelezettségeit teljesítette-

e. Az ellenőrzés értékelte, hogy a gazdasági társaság biz-

tosította-e a vagyon védelmét a nyilvántartások szabály-

szerű vezetése és a mérleg tételeinek leltárral történő alá-

támasztása útján, valamint szabályszerűen gondoskodott-

e a gazdasági társaság használatában, kezelésében lévő 

nemzeti vagyon értékének megőrzéséről, gyarapításáról, 

hasznosításáról. Az ellenőrzés célja volt továbbá az 

ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság vezetője tevékenysé-

gében rejlő kockázatok azonosítása az egyes vezetői feladatok ellátásával összhangban. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Ózd Város Önkormányzata és a kizárólagos tulajdonában 

lévő  ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és 

Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság 
 

Az Alapító 100%-os tulajdonában álló társasága az ÓZDINVEST 
Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt 
Felelősségű Társaság, amelynek jegyzet tőkéje 2016. augusz-
tus 1-től az Ózdi Vízmű Kft.-nek a Társaságba2 történő beolva-
dása miatt 15,66 millió Ft-ról 30 millió Ft-ra változott. 

A Társaság fő tevékenysége az ingatlankezelés volt. A Tár-
saság az ingatlankezelésen kívül többek között ellátta Ózd vá-
ros vezetékes gázvagyonának kezelését, illetve végrehajtotta 
Ózd város gázellátási programját, továbbá a piacfelügyeleti és 
temetőgondnoksági feladatokat is megvalósított.  

A Társaság az Önkormányzattal3 megkötött üzemeltetési 
szerződés1-5

4 alapján látta el többek között a lakáscélú ingatla-
nok üzemeltetésével kapcsolatos, valamint a piacfelügyeleti és 
temetőgondnoksági feladatokat. A Társaság gondoskodott 
Ózd város vezetékes gázellátásának megvalósításáról és a gáz-
vagyon kezelésével kapcsolatos tevékenységének ellátásáról.  

A Társaság a gázközmű vagyon kezelését a vagyonkezelési 
szerződés1

5
 alapján végezte. A nem lakáscélú ingatlanok és az ingatlanok-

hoz kapcsolódó vagyonelemek kezelését a vagyonkezelési szerződés2
6 

alapján látta el 2016. december 31-éig. 2017. január 1-jétől a nem lakás-
célú ingatlanok és az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyonelemeket az Önkor-
mányzat üzemeltetésbe adta át a Társaság részére a 2016. december 15-
én módosított üzemeltetési szerződés1 keretében. 

A Társaság foglalkoztatottainak száma 2015. december 31-ről 2018. 
december 31-re 60 főről 45 főre változott, az Alapító okirat1-5

7
 szerint az 

ügyvezető személyben az ellenőrzött időszakban történt változás. A Társa-
ság a Számv. tv.8 előírása szerint könyvvizsgálatra volt kötelezett. A Társa-
ság nem rendelkezett tulajdonosi részesedéssel más gazdasági társaság-
ban.  

A Társaság nem minősült kormányzati szektorba sorolt egyéb szerve-
zetnek.
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az Alaptörvény9 38. cikke alapján az állam és a helyi önkormányzatok tulaj-
dona nemzeti vagyon. A nemzeti vagyon megőrzése, megóvása érdekében 
kiemelten fontos ezen nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőr-
zése. Gazdálkodásuk jellemzően a közérdeklődés és a média figyelmének 
középpontjában áll, amihez hozzájárul a gazdálkodásuk körébe tartozó – a 
nemzeti vagyon részét képező – vagyon nagysága, illetve az általuk ellátott 
közszolgáltatások minősége és hatékonysága. Ellenőrzéseink feltárhatják, 
hogy a tulajdonosi felügyelet hozzájárult-e a szabályszerű gazdálkodáshoz 
és feladatellátáshoz.  

Az ellenőrzés eredményeként meghatározhatóvá válnak a szervezet va-
gyongazdálkodást érintő kockázatai, ezzel lehetővé téve a kockázatok 
csökkentését. A megállapítások alapján megfogalmazott számvevőszéki ja-
vaslatok hasznosítása elősegítheti a meglévő hibák megszüntetését. A jó 
gyakorlatok bemutatásával az ÁSZ10 hozzájárulhat a követendő megoldá-
sok megismertetéséhez, terjesztéséhez. 

A Kormány „jól működő állam” megteremtésével kapcsolatos céljaival 
összhangban van, hogy olyan vezetői teljesítményértékelési rendszer ke-
rüljön kialakításra és működtetésre, amely hozzájárul a szervezeti teljesít-
mény növeléséhez, a fejlődési lehetőségek kihasználásához. Az ÁSZ a rend-
szer kiépítésében vállalt aktív ellenőrzési, értékelési tevékenységével kíván 
hozzájárulni a „jól működő állam” megteremtéséhez. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás megfelelt-e a jog-

szabályi és belső előírásoknak?   

 
 
 

  — A Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű 

volt-e?   

 
 
 

  — A vezető teljesítménye megfelelő volt-e? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A tulajdonosi joggyakorlás vonatkozásában az ellenőrzött időszak a 2017-
2018. évek, az éves beszámolók elfogadása kivételével, amelyeknél az el-
lenőrzött időszak 2015-2018. évek. 

A Társaság vagyongazdálkodása vonatkozásában az ellenőrzött időszak 
2015–2018. évek.  

A vezetői teljesítmény ellenőrzése esetében az ellenőrzött időszak a 
2018. év. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság feletti tulajdonosi 
joggyakorlás kialakítása és működtetése. 

Önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság vagyongazdálko-
dása keretében a Társaság használatában, kezelésében lévő nemzeti va-
gyon, illetve a saját vagyon tekintetében a vagyonnyilvántartások vezetése, 
leltára. A Társaság használatában lévő nemzeti vagyon tekintetében a va-
gyon értékének megőrzése, gyarapítása, hasznosítása. 

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság átlátható, sza-
bályszerű, gazdaságos, hatékony, eredményes és felelős gazdálkodásának 
feltételrendszere kialakítása, a belső kontrollrendszer és humánpolitikai 
rendszer működtetése. Az integritásszemléletet érvényesítése, illetve a fe-
lelős vagyongazdálkodás biztosítása a nemzeti vagyon megőrzése és vé-
delme érdekében. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

 Ózd Város Önkormányzata 

 ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező 
Korlátolt Felelősségű Társaság 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv.11 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) bekez-
dései képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és mód-
szertanok alapján, a nemzetközi standardok figyelembe vételével végezte 
az ÁSZ. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ-ének12 vonatkozó előírásai alapján biztosította az 
ÁSZ. 

A gazdasági társaság vagyonhoz kapcsolódó nyilvántartásai vezetésé-
nek megfelelősége, a mérleg tételeinek leltárral való alátámasztottsága, 
valamint a nemzeti vagyon értékmegőrzésének, hasznosításának szabály-
szerűsége 2015. és 2017-2018. évek tekintetében került ellenőrzésre. A 
2015-2018. éveket érintően történt meg a lényeges dokumentumok érté-
kelése. 

A vagyonnyilvántartások és a leltár szabályszerűsége esetében az el-
lenőrzés azokra a legnagyobb értékű tételekre – a lényeges sokaságra – 
terjedt ki, melyek összértéke eléri a teljes sokaság összértékének 50%-át. 
A lényeges sokaságot tételesen ellenőrizte az ÁSZ. 

A vezetői teljesítmény ellenőrzési szempontjait a szabályszerűségi 
szempontok szerinti ellenőrzésben a jogszabályi előírások, belső utasítá-
sok, belső szabályozók, a tulajdonosi joggyakorlók elvárásai, előírásai, a he-
lyénvalósági szempontok szerinti ellenőrzésben az ÁSZ által általánosan el-
fogadott, jó gyakorlat szerinti ajánlásai, értékelési kritériumai mentén ke-
rültek meghatározásra. Az ellenőrzési kérdések szerint az összesített érté-
kelés alapján az elért pontok az elérhető pontok minimum 70%-át elérve, 
a társaság vezetője tevékenységét megfelelőnek, 70% alatt nem megfele-
lőnek tekintette az ÁSZ. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, információkérés, összehasonlítás, elemző eljárás. Az ellenőr-
zési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoznak az ellenőr-
zési programban felsorolt adatforrások, továbbá minden – az ellenőrzés 
folyamán – feltárt, az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó 
dokumentum. 

Az ÁSZ az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, vala-
mint a megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, to-
vábbá az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével foly-
tatta le. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

1. A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás megfelelt-e a jog-

szabályi és belső előírásoknak? 
  

Összegző megállapítás A Társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű volt. 

A TULAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSÁNAK KE-

RETEIT az Alapító a Vagyonrendeletben13, az SZMSZ1-2
14-ben, valamint 

az Alapító okiratban3-5 az Nvtv.15, a Ptk.16 és az Mötv.17 előírásai alapján ala-
kította ki. A vagyonkezelt és az üzemeltetésre átadott eszközökkel kapcso-
latos kötelezettségeket a vagyonkezelési szerződés1-2 és az üzemeltetési 
szerződés1-5 tartalmazta. 

AZ ALAPÍTÓ  megalkotta a Javadalmazási szabályzat1,2
18-ot. A Taktv.19 

5. § (3) bekezdésében előírtak ellenére a Javadalmazási szabályzat1 nem 
tartalmazta az Mt.20 208. §-ának hatálya alá tartozó munkavállalók javadal-
mazásának, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatá-
sok módjának, mértékének elveit. A 2018. december 1-jétől hatályos Java-
dalmazási szabályzat2-ot a Társaság legfőbb szerve a Taktv. előírása szerint 
alkotta meg. 

AZ ÜZLETI TERVEIT a Társaság az ellenőrzött időszakban elké-
szítette, amelyet az Alapító határozatával elfogadott. 

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG21 tevékenységéhez kapcsolódóan 

a tulajdonosi joggyakorlás szabályszerű volt. A Felügyelő Bizottság létreho-
zása megfelelt a Ptk. és a Taktv. előírásainak. A Felügyelő Bizottság ügy-
rendjét az Alapító határozatával elfogadta. 

A TÁRSASÁG EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMO-

LÓIT az Alapító a Ptk. előírásainak megfelelően a felügyelő bizottság és 
a könyvvizsgáló jelentésének birtokában fogadta el. 

2. A Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége szabályszerű 

volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság vagyongazdálkodása – a vagyonkezelésben és üze-
meltetésben lévő eszközök kivételével – nem volt szabály-
szerű.  

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  FELTÉTELEIT a Társaság 
szabályszerűen kialakította, mivel a Számv. tv. előírásai alapján rendelke-
zett számviteli szabályzatokkal. A Társaság rendelkezett a Számv. tv. elő-
írása szerint Számlarenddel1-5

22. 



Megállapítások 
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A Társaság a belső szabályzataiban rögzítette a saját és vagyonkezelt 
vagyon nyilvántartás vezetésének szabályait, továbbá a kapcsolódó fel-
adat- és hatásköröket, felelősségi viszonyokat. 

LELTÁROZÁSI SZABÁLYZATTAL23 a Társaság a Számv. tv. 
előírásának megfelelően rendelkezett, amely tartalmazta a leltározásra és 
a leltárkészítésre vonatkozó szabályokat, előírásokat. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  nem volt szabályszerű, mert a Tár-
saság: 

 a 2015-2018. években a Számv. tv. 69. § (1) bekezdés előírása elle-
nére a könyvek üzleti év végi zárásához, a beszámoló elkészítéséhez, 
a mérleg tételeinek alátámasztásához nem állított össze leltárt, 
amely tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazta a Társaságnak a 
mérleg fordulónapján meglévő eszközeit és forrásait mennyiségben 
és értékben, mivel a Társaság a Számv. tv. 69. § (3) bekezdés és a 
leltározási szabályzat 1.2 pontjában foglalt előírása ellenére a 2015-
2017. évekre vonatkozóan a saját tulajdonú tárgyi eszközök és a 
készletek esetében, a 2018. évre vonatkozóan a saját tulajdonú tár-
gyi eszközök esetében a leltárba bekerülő adatok valódiságáról 
mennyiségi felvétellel nem győződött meg,  

 a 2018. évben a Számv. tv. 69. § (2) bekezdésében foglalt előírás el-
lenére az immateriális javak és a tárgyi eszközök tekintetében a fő-
könyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások közötti egyeztetést 
nem végezte el, 

 a Számv. tv. 47. § (1) bekezdés előírása ellenére a 2015. évi és a 
2017. évi eszközbeszerzései esetében a bekerülési értéket nem az 
eszközök megszerzése érdekében felmerült összegben állapította 
meg. 

A Társaság a vagyonkezelésben és üzemeltetésben lévő eszközök ese-
tében a leltárba bekerülő adatok valódiságáról mennyiségi felvétellel 
évente meggyőződött, amely megfelelt a Számv. tv., a vagyonkezelési szer-
ződés1-2 és az üzemeltetési szerződés1-5 előírásainak. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság a Számv. tv. és a Vagyonrendelet 
előírásai szerint a kezelésbe vett önkormányzati vagyon részét képező esz-
közöket a mérlegben eszközként mutatta ki, valamint a kiegészítő mellék-
letben a mérlegtételek szerinti megbontásban bemutatta. A Társaság a va-
gyonkezelt vagyonhoz kapcsolódó nyilvántartásait a Számv. tv., illetve az 
Nvtv., valamint a vagyonkezelési szerződés1-2 előírásainak megfelelően ve-
zette, a saját és a vagyonkezelésre átvett eszközök elkülönítéséről gondos-
kodott, a vagyonkezelésbe vett vagyonelemek köre után az Mötv.-ben elő-
írt visszapótlási kötelezettségét teljesítette. A vagyonkezelt eszközök to-
vábbhasznosítására nem került sor. 

A Társaság az ellenőrzött időszakban az üzemeltetésbe vett nemzeti va-
gyon továbbhasznosítása során betartotta az Nvtv. és a Számv. tv. előírá-
sait. 



Megállapítások 
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3. A vezető teljesítménye megfelelő volt-e? 
 

Összegző megállapítás A vezető teljesítménye a 2018. évben nem volt megfelelő. 

A Társaság vezetőjének tevékenysége a 2018. évben nem volt megfelelő, 
a vezető tisztségviselő nem biztosította a társaság átlátható működését és 
annak alapfeltételeit a nemzeti vagyon megőrzése és védelme érdekében.  

Az ellenőrzés értékelése alapján a Társaság vezetője a 2018. évben nem 
működtetett vezetést támogató információs/kontrolling rendszert, vala-
mint egyéni teljesítményértékelési, és teljesítmény-ösztönző rendszert, to-
vábbá nem dolgozta ki a társaság menedzsmentjére, munkavállalóira és a 
vagyongazdálkodására vonatkozó összeférhetetlenségi előírásokat, nem 
állt rendelkezésre a vezető jogszabályi előírások szerinti vagyonnyilatko-
zata. A Társaság vezetőjének irányítása alatt nem mérték fel és nem érté-
kelték a szervezetet és a tevékenységet érintő kockázatokat. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és 

Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság 

ügyvezetőjének 
  

  Az ellenőrzött időszakot követően gondoskodjon a mérlegtételek alátá-

masztásához a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésének megfelelő leltár ösz-

szeállításáról. 

 (2. megállapítás 4. bekezdés 1. francia bekezdése alapján) 

  Az ellenőrzött időszakot követően gondoskodjon a főkönyvi könyvelés 

és az analitikus nyilvántartások adatai közötti egyeztetés elvégzéséről 

a jogszabályi előírásnak megfelelően. 

 (2. megállapítás 4. bekezdés 2. francia bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság Ptk. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gazdasági tevé-

kenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi személyiséggel ren-
delkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közösen részesednek, és a veszte-
séget közösen viselik”. 

nemzeti vagyon Nvtv. 1. § (2) bekezdése szerint nemzeti vagyonba tartozik többek között: 

„az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő do-
log, 

az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, továbbá az álla-
mot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedések, 

az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni érték-kel rendelkező jo-
gosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít 

tulajdonosi jogok gyakorlója Aki a nemzeti vagyon felett az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető tulajdonosi 
jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult. (Forrás: Nvtv. 3. § (1) bekez-
dés 17. pontja) 

vagyongazdálkodás A nemzeti vagyongazdálkodás feladata a nemzeti vagyon rendeltetésének megfelelő, az ál-

lam, az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfel-

adatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egy-

séges elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének 

megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá 

az állam vagy a helyi önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé váló 

vagyontárgyak elidegenítése.  

Forrás: Nvtv. 7. § (2) bekezdése. 

nonprofit gazdasági társaság az a gazdasági társaság minősül nonprofit gazdasági társaságnak és cégnevében az a gazda-

sági társaság tüntetheti fel a nonprofit jelleget, amelynek létesítő okirata tartalmazza, hogy 

a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, 

hanem az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja. 

Forrás: A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi 

V. törvény 9/F. § (2) bekezdés. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. § (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Ózd Város Önkormányzatának polgármestere nem élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében 

foglalt észrevételezési jogával, az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és 

Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője a jelentéstervezet 

megállapításaira a törvényes határidőn belül észrevételt tett. 

Az ÓZDINVEST Önkormányzati Vagyonkezelő és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű 

Társaság ügyvezetője észrevételét és az arra adott választ a függelék tartalmazza. 

  

                                                                                                                                   
 

 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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